

南京市文物局相关负责人表示——

私拆张公馆至少罚五万

近日,快报刊登了市级文保单位张治中公馆遭遇野蛮拆除的事情。经过讨论,南京市文物局对房主违法拆除一栋半张公馆,已经给出了处罚意见。昨天,南京市文物局相关负责人表示:依照《文物法》,房主擅自拆除不可移动文物的,要处5万元~50万元的罚款。“按《文物法》的程序,我们正在调查取证。对房主的处罚,肯定不会低于5万元。”

如何复建看具体方案

虽然张公馆北楼施工现场已停,但张公馆内依然是

一片繁忙景象。记者看到,工人们把一批批的钢筋运到了南楼的前面,这些钢筋把大院都快堆满了。

据记者了解,张公馆原本是砖木结构,虽然外形看上去都是砖和水泥,但内部结构都采用了上好的木料。南京市文物局文物处处长衣志强介绍说,民国建筑中,砖木结构的比较多,而砖混结构相对少。既然张公馆是砖木结构,那么钢筋是啥用途呢?这些钢筋很可能是用来重建房子的。”一位站在大院门口的市民告诉记者,估计是用来重建被拆的公馆北楼的。

南京市文物局副局长杨新华说,虽然砖木结构容易招白蚁,但张公馆是否改为砖混结构,文保单位复建不

是哪一个人说了算的,而且文物维修有“修旧如旧”一说,所以,张公馆已经被拆除的一栋半房子如何重建,还要经过文物专家们的一致认可。“我们要看到房主报批的重建方案,而且,就方案还要召集文物专家讨论,大家认可后,才能做决定。”

施工单位必须要有资质

南京的张治中公馆,原本就备受社会各界的关注。衣志强介绍说,张公馆是有故事的房子,这么好的民国建筑,南京已经不多。从上世纪30年代房子落成,一直到1949年,张治中和他的亲属们都住在这栋房子里。也许是巧合,这次房主拆掉的是张治中亲属住过的,而残留

的半栋恰恰是张治中本人居住过的。

如今,张公馆一栋半房子已经化为平地,文物部门表示,他们也很痛心。所以,处罚力度也不会轻,衣志强透露,目前南京市文物局文物执法大队已经对张公馆进行立案调查,罚款也肯定不会少于5万元;处罚措施,一步一步都在按文物法进行着。至于施工单位,文物法第二十一条中规定:文物保护单位的维修、迁移、重建,由取得文物保护单位资质证书的单位承担,而如今,张公馆的施工单位,文物部门表示,他们是不合格的,不具备这样的资质,应该换一家新的施工单位。

快报记者 胡玉梅

看《南京》,了解张纯如吗?

南京大屠杀幸存者自费印资料到放映现场赠送

快报讯(记者 孙玉春)山西路和平影城一楼售票处,拥挤的人群中,一个瘦高的老头怀抱一摞复印好的资料,一再拉住行色匆匆的男男女女:“来,看一下吧,和南京大屠杀有关的,南京人应该更了解南京的历史!”这位老人就是南京大屠杀幸存者余子清。

昨天下午两点多钟,记者来到和平影城售票处,大屏幕上正在放映纪录片《南京》的片花,两个女孩刚从买票的人中挤出来,就被余子清给拽住了,然后抽出一张资料递给两个女孩,女孩起初有点奇怪,打开资料一看,“张纯如用生命书写《南京大屠杀》”,她们顿时明白了,这时一旁的和平影城马经理上前介绍说:“这位是南京大屠杀的幸存者,他专程来发放大屠杀资料的。”一听到大屠杀幸存者,女孩立即肃然起敬。

余子清说,这些资料是他自费复印的,印了100份,选择在和平影城发送,因为这里最近正在播映《南京》,他想让观众能够从影片和文字中了解更多。

余子清1934年出生在南京夫子庙一带,日军从中华门攻进南京,杀害了他的母亲,他和哥哥姐姐因为提前进了美国使馆幸免于难。但从此就成了半个孤儿。解放以后,在党和政府的关怀下,余子清三兄妹都安排了工作,他开起了火车,前些年退休了,他又跑到大屠杀纪念馆当起了义务解说员,因此对张纯如也开始了了解,“纪念馆里的张纯如雕像就是由我负责解说!”

余子清最近身体不太好,他的精神也得到了影城马经理的赞同。马经理说:“传承历史,需要像余老这样的人!”



奥运收藏资讯:由北京奥组委审批、授权发行世界首套金银奥运卡终于面世,为了确保该藏品的收藏价值和权威性,北京奥组委在每套藏品里配备有批准编号:“CNC--2008BEI-JING-1”(即2008北京奥运会第1套金银纪念卡)专属志号。据悉,只要是关于2008奥运会的纪念藏品都必须由奥组委批准方可发行。祖国上下齐欢呼:“首套金银奥运卡代表着特有的中国民族特色的代表性奥运藏品”,值得我们每位中国人感到骄傲和自豪,也将成为2008年北京奥运会的历史见证。专家断言:“首套金银奥运卡,不涨不行!”

“奥运经济”日渐升温,首套金银奥运卡受宠

奥运追踪:近日,由北京奥组委审批、授权发行的世界首套金银奥运卡,是43个带双重面额的纯金福娃第一次全体亮相,也是全面演绎38个奥运比赛运动项目的唯一大全套。一经发行便受到全国人民的关注,大家都感到非常激动和自豪,“首套金银奥运卡”真是太绝了,不仅代表中国的文化内涵,也将会成为2008年北京奥运会的历史见证。

以前没有,以后也不可能再有的奥运龙头藏品

首套金银奥运卡由两部分组成:第一部分是圆形奥运卡,5个金光灿灿的纯金奥运福娃紧紧围绕在纯金奥运会徽周围,带双重面额;第二部分为长方形奥运卡,是38个纯银彩色奥运福娃分别演绎的全部38个奥运比赛大项,双重面额。共含纯金银60克。购买了3套的收藏迷李老师说:“这首套金银奥运卡和目前市面上其他奥运纪念品截然不同,这可是北京奥组委审批批准发行的,题材重大,主体鲜明。每一套都有奥组委出具的审批号和奥标号,权威性是决定藏品升值的重要因素,加上它将奥运、金银、邮卡等重大收藏元素完美结合在一起,并用国际先进的彩金彩银工艺铸造。这真是以前从来没有,以后也不可能再有的。”

涨得太快了,真的没想到,机会不能再次错过

收藏专家顾教授向记者谈到:“标志性事件的标志性奥运藏品和每年度的奥运龙头藏



▲人们纷纷争购首套金银奥运卡

品,其价值连年翻番。像2001年发行的申奥成功纪念币,从220元涨到1650元,升值7倍;05年福娃问世发行的邮票,几天就涨了四五倍;06年发行的奥运纪念币,8300元/套,短短三个月,就涨到1.3万元。卡的升值也非常惊人,1988年的“红话筒”卡从185元涨到20多万元,升值1000多倍,首套金银奥运卡的升值空间不可估量。”

收藏者李老师激动地对笔者说:“自己今年才30岁,但已经在股市里泡了好多年了,这些年虽然赚了一点钱,但老感觉到不安稳。股市里的风险实

在太大。前几天的首套金银奥运卡在我市发行后,马上就与发行现场去了个电话,先定了5套。同时我也咨询了一些专家。一听不得了,原来收藏奥运藏品也是一个投资热门,收益也很稳定,不像股市一样经常动荡不安。所以我看我得改变一下当前的投资方向了。奥运会是一个大题材,也是首次在中国举行,象05年的邮票,06年的纪念币都升值了,并且翻了好几翻。我已错过了前2次的机会了。这次我一定不能错过了,因此我先过来买5套,过两天等股市里的钱倒出来以

后再来买几套。我相信它肯定能升值,这种感觉就等于投资了一支原始股。

05年奥运邮票、06年奥运纪念币价值飙升,07年奥运纪念卡一点不逊色

有多年收藏的苏老师购买了3套,他是邮、币、卡的收藏爱好者,许多国家一级珍邮、珍币和以前发行的各种纪念卡他都有收藏,也尝到了不少甜头。他告诉笔者:“以我多年的收藏经验来看,这首套金银奥运卡升值是肯定的,至于升多少我想我也不会卖,因为

奥运历史已经上百岁了,中国第一次举办,什么时候再办,谁也说不清楚。相信我,我肯定不会看错的。不瞒你说,象05年的奥运邮票,06年的奥运纪念币我各买了3套。前些天还有人托这位发行纪念卡的小王来问我是否可以各转手一套给他,我没有答应,因为我清楚肯定还会涨。再说我买的用意也不是为了能赚多少钱,我有3个小孩,到时候给他们,我没有答应,因为我清楚肯定还会涨。再说我买的用意也不是为了能赚多少钱,我有3个小孩,到时候给他们,我没有答应,因为我清楚肯定还会涨。再说我买的用意也不是为了能赚多少钱,我有3个小孩,到时候给他们,我没有答应,因为我清楚肯定还会涨。”

没想到既然是奥运大全套,还打破了奥运收藏纪录

从事体育事业的退休干部谢老师已经是第二次来购买金银奥运卡了,对这部藏品和奥运的历史他已经有深刻的认识,历数它创造的“奥运纪录”:首先,它是奥运收藏史上的第一套带双重面额的贵金属的奥运卡,于2007年1月11日在北京首发,这是其收藏价值的

重要保证;第二、世界奥运史上首创第一套“圆形奥运卡”、第一套“卡中卡”的特殊形式具有不可比拟的意义;第三,面额最高,双重面额,远远超过其它奥运收藏品;第四、43个纯金银奥运福娃首次全体亮相,北京奥运会38个比赛运动大项一个也不少。这部大全套满足了他一直想买“一部全面的奥运藏品”的心愿,他说:“买了这部藏品就相当于买了整套金银福娃邮票和金银福娃运动项目大全套,而且都带有双重面额,市场上再也没有这么全面的奥运藏品了!真的打破了奥运纪录。现在多买几套,不光自己收藏,打算送几套给当年一起同甘共苦的老战友们留做纪念。”



全国发行中心紧急通告

“首套金银奥运卡”采取“地区配额制”的发行方法,由于配额调整、运输等多种原因,加之需求旺盛,导致很多地区经常出现断货现象,所以发行工作相应会延长一段时间结束。单个城市的发行工作有可能在全国的宏观调控下提前结束。发行单位提醒广大收藏投资爱好者们必须及时亲临发行现场办理购买手续。千万别错过最后的财富机遇。为了确保该藏品的收藏价值和权威性,在每套藏品里配备有批准编号:“CNC--2008BEI-JING-1”(即2008北京奥运会第1套金银纪念卡)专属志号,并还配有和藏品编号一致的收藏证书和国家金银检测机构出具的检测报告,敬请广大收藏投资爱好者认真识别购买。**南京市唯一授权指定发行地址:湖南路54号新华书店一楼(与马台街交汇路口);发行专线:025-82051558。统一发行价:6980元/套。全国绝版发行仅3万套。**

奥标许备[2005]第44号

博时新兴成长股票基金

投资新兴成长 共享盛世中国

现正集中申购

交通、建行、农行、中行、招商、光大、中信、浦发、深发等行及各大券商有售

与海外成熟证券市场相比,中国A股市场仍属于新兴市场,上市公司所属产业的生命周期大多处于稳定增长或加速增长阶段;本基金将深入研究并积极投资于中国A股市场各行业中具有良好成长性的企业,并根据驱动成长的不同因素,将企业成长划分为稳定成长、阶段性成长、转折性成长、政策成长性成长及长期趋势性成长五种类型,全面把握盛世中国的成长收益!

品牌公司实力雄厚 封基裕华亮丽转型

博时新兴成长股票基金由裕华证券投资基金转型而来,博时自1999年11月取得基金管理资格,截至2007年6月30日:●基金净值已逾312亿元;●成立7年多来6次分红,累计分红金额达18.305亿元;博时是中国资产规模最大的基金公司之一,截至2007年6月30日,博时基金公司共管理13只基金产品及部分社保基金,资产管理规模达1200亿元,累计分红达170亿元;博时旗下成立首只股票型开放式基金(主动投资类)宝康。

基金名称	成立以来累计净值增长率	年平均净值增长率	历年累计增长率					
			02年	03年	04年	05年	06年	07年初至今
博时价值增长	275.17%	33.28%	-1.42%	34.32%	17.77%	-6.63%	101.42%	45.31%
博时精选	211.17%	48.84%	—	—	0.24%	-1.27%	113.92%	58.36%
博时主题行业	247.02%	71.27%	—	—	—	3.07%	104.88%	84.98%

数据来源:Wind资讯,截至2007年6月30日

博时基金管理有限公司 客服电话: 95105888
BOSEI ASSET MANAGEMENT CO., LTD. www.bosei.com.cn

基金管理人

交通银行 客服电话: 95558
BANK OF COMMUNICATIONS www.bankcomm.com
基金托管人

基金的过往业绩并不预示其未来表现,投资有风险,请谨慎选择。